





2025年1月 星期三 农历甲辰年十二月廿三

今日4版 总第8173期



统一刊号: CN32-0131 邮发代号:27-138



#### 买理财 到南京银行

鑫逸稳三个月68期-B份额

Y81068

募集期:1月22日~2月5日

理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。理财非存款,产品有风险,投资须谨慎

具体产品及要素以我行发布的理财产品说明书为准

详询太仓市娄东街道万和路11号(万达广场西阳光海鲜城旁)南京银行电话: 0512-33068689

今天晴到多云,明天多云。东南风4级左右。明晨最低气温:4~5℃。今天最高气温:16℃左右

苏州市领导来太开展节前慰问

## 送上党和政府的关怀与温暖

本报讯(记者王俊)昨天,苏州市 委常委、副市长唐晓东来太开展节前 慰问,向困难群众、养老机构、"领军 人才"代表送上新春祝福以及党和政 府的关怀与温暖。太仓市委书记汪 香元,市委副书记,太仓港经济技术 开发区党工委副书记、管委会副主 任,浮桥镇党委书记王瑜陪同慰问。

唐晓东一行首先来到浮桥镇,先 后看望慰问了三户困难家庭。这三 户家庭分别为计生特扶家庭、低保边 缘重病困难对象家庭、低保家庭。唐 晓东、汪香元每到一家,都和困难群 众拉家常、话家事,详细了解他们的 经济来源、身体健康、生活、子女等相 关情况,询问他们是否面临需要党和 政府帮助解决的问题,并送上慰问 金、慰问品,勉励他们坚定信心、乐观 向上,保重身体、好好生活。

在浮桥镇区域性养老服务中心、 璜泾镇区域性养老服务中心, 唐晓东 -行察看了两家机构的设施设备,认 真听取机构负责人介绍,细致了解机 构的各种功能和运营状况,看到了老 年人晚年生活的丰富多彩。唐晓东、 汪香元和老人们亲切交谈,关心他们 的身体情况,给机构送上慰问金、慰 问品,并表示,养老机构要努力提供 更好的专业化、人性化服务,让老人 们不仅能老有所养,更能老有所乐。

唐晓东一行还看望慰问了江苏零 一汽车科技有限公司创始人兼CEO、 "领军人才"黄泽铧,以及知行机器人 科技(苏州)有限公司创始人兼CEO、 "领军人才"白国超。

零一汽车落户于沙溪镇,是商用 车领域领先的"造车新势力", 获评江 苏省潜在独角兽企业、苏州市独角兽 培育企业。知行机器人落户于娄江 新城,是国家级高新技术企业、江苏 省专精特新中小企业,主要从事灵巧 手及具身智能机器人的研发与生 产。唐晓东分别和两家企业负责人 黄泽铧、白国超进行了深入交流,全 面了解企业的发展状况,积极回应企 业"帮助推广产品"等诉求,鼓励企业 立足太仓、安心发展,积极创新、开拓 进取,不断做大做强,为地方经济社 会发展作出更大贡献。

市委常委、组织部部长倪嘉臻 市人大常委会副主任、沙溪镇党委 书记王晓红陪同慰问。

### 徐华东走访慰问困难群众 构建全龄幸福城市

本报讯(记者王硕)新春佳节来 临之际,昨天,市委副书记、市长徐华 东走访慰问困难群众,为他们送上党 和政府的关怀与温暖,并致以节日问

在娄东街道太东社区,徐华东走 进两户困难群众家中,与他们唠家 常、问冷暖,仔细了解他们的生活起 居、身体状况、医疗保障、家庭就业等 情况,叮嘱他们安心养好身体、坚定 生活信心、保持乐观心态,并要求属 地和相关部门落实落细各项帮扶政 策,用心用情解决群众急难愁盼,不 断增强人民群众的获得感、幸福感和

徐华东还来到百岁老人陈桂大家

咐老人要保重好身体,叮嘱老人的家人 要悉心照顾好老人,有困难及时跟社区 联系。徐华东强调,关爱老人是全社会 的共同责任,要不断丰富优质养老服务 供给,持续提升"颐养金仓"养老品牌内 涵,营造尊老爱老的良好社会氛围。

走访慰问中,徐华东强调,要围 绕"人的一天、人的一生",不断健全 社会保障体系、兜牢民生底线,着力 办好更多解民忧、合民意、暖民心的 好事实事,推动城乡公共服务更加 普惠均等可及、体系更加完善,在更 高水平上实现"民生七有",全力满 足人民群众对美好生活的新需求新 期待,构建全龄幸福城市。

市委常委、高新区党工委书记毛

# 用心用情做好各项服务保障

市领导走访慰问老干部

本报讯(记者王硕)昨天,市委副 书记、市长徐华东走访慰问了部分老 干部,向他们送去市委、市政府的关 心关怀,致以诚挚的问候和新春的祝

老干部戴干 1945 年参加革命工 作,1946年加入中国共产党,1990年 离休。徐华东与老同志促膝长谈,详 细询问他的身体状况与生活情况,并 介绍了太仓过去一年的经济社会发 展成绩,诚恳听取老同志的意见建 议。徐华东表示,太仓各项事业的发 展离不开广大老干部的关心和支持, 希望老同志们继续发挥政治优势、经 验优势,一如既往地为太仓高质量发 展贡献智慧和力量。

在老干部张祖勤家中,徐华东详 细询问老同志的生活起居、身体情 况,对老同志为太仓经济社会发展所 作出的辛勤付出表示感谢。张祖勤 1956年参加工作并加入中国共产 党,1999年退休。徐华东希望老同 志在保重好身体的同时,继续发挥 自身优势和作用,为太仓全力突破 跨越多提宝贵意见。

走访慰问中,徐华东强调,太仓 的高质量发展成果,凝聚着广大老干 部、老党员的心血和智慧。相关部门 要及时主动回应老同志的需求,用心 用情做好各项服务保障,为他们安享 幸福晚年、积极发挥作用搭建平台、 创造条件。

又讯(记者吴金柱)1月20日,市 委副书记王瑜先后前往朱亦芳、金世 明、秦建明家中,悉心询问老同志们 的身体状况和生活情况,叮嘱他们保 重身体、健康生活,并向他们致以新 春的祝福。

在与他们拉家常、忆往昔、谈变 化,祝他们新春快乐、身体健康、家庭 幸福时,王瑜表示,太仓经济社会发 展所取得的成就,得益于广大老干 部、老同志打下的坚实基础,饱含着 老干部、老同志的心血和智慧。希望 老同志们一如既往地关心和支持太 仓工作,为太仓经济社会高质量发展 多提宝贵意见,为精心描绘中国式现 代化太仓新图景贡献智慧和力量。

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

新客、新资金5万 期限: 98天中低风险

# 市委理论学习中心组举行专题学习会

本报讯(记者 王俊)昨天,市 委理论学习中心组举行专题学习 会,围绕学习贯彻习近平总书记 在中央政治局民主生活会上的重 要讲话精神,开展专题交流研讨。 市委书记汪香元主持会议并讲话, 市委副书记、市长徐华东,市政协 主席徐志强,市委副书记王瑜参 加学习。

汪香元指出,要在深学细悟 中筑牢理想信念之基。坚持把政 治修养摆在党性修养的首位,更 加深刻领悟"两个确立"的决定

性意义,坚决做到"两个维 护"。一以贯之学懂弄通做实习 近平新时代中国特色社会主义思 想,切实把其中蕴含的真理力量 转化为指导实践、推动工作的强 大力量。始终牢记"国之大 者",自觉跳出"县域思维",不 断提升抓落实、促发展的能力和 本领,确保上级决策部署不折不 扣落到实处。

汪香元强调,要在遵规守纪 中激发敢为善为之力。坚持遵守 党纪与锤炼党性相统一,把党规

党纪作为日常言行的衡量标尺, 自觉筑牢防线、守住底线、不越红 线。坚持遵规守纪与担当作为相 统一,积极探索一批务实管用、可 感可及的改革举措,用心用情解决 好群众"急难愁盼"问题。以正确 选人用人导向引领干事创业导向, 认真落实"三个区分开来",推动广 大党员干部在严守纪律规矩的前 提下勤奋工作、放手干事、锐意进 取、积极作为。

汪香元要求,要在全面从严 中营造崇廉拒腐之风。一体推进

"三不腐",纵深推进群众身边不 正之风和腐败问题集中整治,着 力抓好新时代廉洁文化建设。坚 持党性党风党纪一起抓,严格落 实中央八项规定精神,驰而不息 纠"四风"树新风,精准运用监督 执纪"四种形态",推进作风建设 常态长效。坚持加强党的纪律建 设和压实管党治党责任相统一, 引导广大党员干部学纪、知纪、明 纪、守纪。

会上,市委常委同志分别作 了交流发言或书面交流。

#### 市委常委会召开2024年度民主生活会

# 持续巩固深化党纪学习教育成果

本报讯(记者 王俊)根据中 央和省委、苏州市委要求,昨天, 市委常委会召开2024年度民主 生活会。会议围绕"深入学习贯 彻习近平新时代中国特色社会主 义思想,巩固深化党纪学习教育 成果,综合发挥党的纪律教育约 束、保障激励作用,为进一步全面 深化改革、推进中国式现代化提 供坚强纪律保证"主题,紧密联系 市委常委班子、常委个人思想和 工作实际,深入进行对照检查,开 展批评和自我批评,进一步改进 市委常委会工作、加强市委常委 班子建设,以实干担当推进中国 式现代化太仓新实践。苏州市委 常委、副市长唐晓东到会指导并 作点评讲话,太仓市委书记汪香 元主持会议并作总结讲话,苏州 市纪委监委、苏州市委组织部相 关同志到会指导。

市委常委会对开好这次民主 生活会高度重视,认真研究制定 工作方案,并做了充分准备工 作。会前,召开市委理论学习中 心组专题学习会,围绕学习贯彻 习近平总书记在中央政治局民主 生活会上的重要讲话精神,进行 了专题交流研讨。常委同志聚焦 主题深化学习,广泛征求意见建 议,深入开展谈心谈话,全面深刻 查摆问题,为开好这次民主生活 会奠定了坚实基础。

会上,书面通报了市委常委 会学习贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想主题教育专题民 主生活会整改措施落实情况、本 次民主生活会征求意见情况、 2024年市委常委会贯彻执行中 央八项规定精神情况、2024年整 治形式主义为基层减负工作情 况。汪香元代表市委常委会作对 照检查,并带头作个人对照检查, 其他常委同志逐一进行对照检 查。大家查摆问题实事求是,剖 析根源深入细致,相互批评开诚 布公,整改措施具体务实,达到了 交流思想、检视问题、明确方向、

共同提高的目的。 唐晓东在点评讲话中充分肯

定了本次民主生活会取得的成 效,同时指出,要持续深入学习贯 彻习近平总书记关于加强党的纪 律建设的重要论述, 进一步增强 纪律规矩意识。运用好本次民主 生活会的成果, 更好发挥纪律建 设对坚持党的领导、加强党的建 设、推进党的事业的保障作用。 要学深悟透力行党的纪律要求, 真正把遵规守纪刻印在心、践之 于行。自觉把自己置于纪律约束 和监督之中, 自觉接受各方面监 督,自觉加强思想道德修养,自 觉增强拒腐防变能力。要发扬 "钉钉子"精神,推动问题整改落 地见效。把会前征求的意见建 议、会上相互批评的意见,连同自 我检视出的问题一体制定班子整 改方案和个人整改清单,统筹推 进整改落实。要发挥党的纪律教 育约束、保障激励作用,推动高质 量发展取得新成效。太仓要紧紧

围绕苏州市委、市政府各项部署 要求,突出"港口"和"上海"两个 关键逻辑,做优做深"四篇文章", 推动各项工作全方位提质增效, 为苏州"走在前、做示范"作出更 大贡献。

汪香元表示,市委常委会将 深入学习贯彻党的二十大、二十 届二中、三中全会精神和习近平 总书记对江苏、苏州工作重要讲 话精神,持续巩固深化党纪学习 教育成果,以彻底的自我革命精 神把全面从严治党向纵深推进, 不断增强常委班子的创造力、凝 聚力、战斗力,为加快推进中国 式现代化太仓新实践提供坚强保 障;将永葆忠诚之魂、始终把牢 正确政治方向,彰显担当之为、 充分激发改革创新活力, 恪守为 民之心、持续擦亮幸福城市底 色,绷紧纪律之弦、坚决筑牢遵 规守纪防线,扛起应尽之责、 力营造良好政治生态, 凝心聚力 推动太仓发展迈上新台阶。



### 新春到 花卉俏

春节临近,城厢镇 新农村乐阳果蔬花卉专 业合作社种植的报春 花、三色堇、矮牵牛等景 观花卉迎来销售旺季, 预计春节期间销售近2 万盆。

记者 计海新 摄

